

学院召开本学期第一次高职教学工作会

近日，学院召开2016学年度第二学期第一次高职教学工作会议。会议由教务处主任田春主持。

会上，与会教师首先学习了习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话。田春主任对

本学期高职教学的主要工作进行部署安排。同时，与会教师也听取曹芸芸老师做的“借鉴德国职业教育理念，培养学生职业行动能力”主题交流汇报。章卫芳副院长就习总书记的讲话进行了重点强调，她指出高

(教务处)

编者按：怀揣着共同的梦想，一种对生活的追求，一种对人生价值的肯定，我们一起行走在行健的校园里，一步一步，或喜或忧，全是我们自己留下的印记，踏出校园，请再次坚定自己的步伐，不再犹豫，不再徘徊，不再放弃……让我们一起静静倾听成长的声音，悄悄感受成长的幸福。

学院2016年度科统计数据上报教育部工作顺利完成

按照教育部社科司对2016年高校社科统计工作要求，学院历时三月，顺利完成《全国普通高等学校社科统计年报表》数据统计和上报工作。

此次统计填报工作，按数据采

集、数据填报、报表送审、报表修改等步骤进行，分别对学院科研机构、科研人员、科研项目、科研成果、学术会议等方面的数据进行汇总、分析及统计，得到院领导的大力支持和现代教

育技术研发中心、人事处、财务处和各系等部门的通力配合。此项工作检视了学院2016年科研工作的成效与不足，也为学院今后科研工作发展提供了思路。

(科研处)



为进一步加强和改进青年教工组织的工作，增进共青团组织的战斗力和凝聚力，3月9日中午，学院在2213召开“纪念建团95周年”教工团员大会。学院党委副书记李越以及34名团员教工代表出席会议。会议由教工团总支书记毛娅君主持。

会前，全体起立奏唱团歌。应用艺术系陶子慧、体卫部周洁两位老师作为新进团员教师代表发言。党委副

学院召开“纪念建团95周年”教工团员大会

书记李越宣读《关于调整行健学院教工团支部设置和任命团支部负责人》的决定，并做重要讲话。他指出，教工团总支作为一个交流平台、沟通平台，希望可以发挥在团员教职工中的青年模范作用，战斗堡垒作用。作为一名团员教工、辅导员、教师，应该积极参与学院思政建设，做学生思想政治工作的引领者、组织者和参与者。最后，34名团员青年面对团旗，严肃、庄重地重温了入团誓词。

据了解，学院原有8个教工团支部，近年来由于部分支部团员数逐年减少，甚至不足设立团支部最低要求数。为进一步加强团的基层组织建

设，根据《团章》有关规定，经学院团委研究，请示上级团组织并报学院党委讨论通过，决定调整我院青年教工团支部设置。调整后的教工团支部设置和团支部负责人任命如下：

1、撤销原8个教工团支部，成立教工第一团支部(由第一、第二、第三党支部所辖各部门教工团员组成)；成立教工第二团支部(由学前、信机、经管、外语、艺术系教工团员组成)。

2、免去王勤易、陈琦、陈微微等原教工团支部书记职务。任命师慧任教工第一团支部书记、张伟任教工第二团支部书记。

(团委)

学前教育专业顺利通过市教委一流专业建设中期检查

近日上午，学院学前教育专业顺利通过市教委一流专业建设中期检查。学院副院长章卫芳、学前系系主任李娜、教务处处长田春以及专业组长舒仙桃参加汇报答辩。

会上，李娜首先汇报了学前教育专业一年半以来一流专业建设的情况。汇报分为四个部分：本专业所选的国内外标杆专业分析、本专业达到“一流水平”具体指标、实现“一流专业”的建设路径以及本专业建设进展、初步成果以及创新特色等。其中，



汇报结束后，专家对专业建设进行了点评。专家充分肯定了学前教育专业的建设成效，并对后续建设提出了前瞻性的建设意见，一要对接国际标准，寻找国际水准的建设标杆；二要探索幼儿园男教师的培养机制，为上海市男教师培养贡献力量；三要深

入研究新静安的幼教师资需求状况，满足区域人才需求。

此次答辩，不仅是对学前教育专业一流专业建设的一次检查，更为专业后续建设指明了方向。

(学前系)

学院学生PET-A级通过率超过市平均通过率28个百分点

近日获悉，在2016年12月“全国高等学校英语应用能力等级考试”A级考试中，学院838名学生参加考试，76%的学生顺利通过，通过率超过上海市“全国高等学校英语应用能力等级考试”A级平均通过率28个百分点。(商务外语系)



为做好应届毕业生的实习及就业教育工作，近日，商务外语系在1102室召开毕业生实习就业专题会议。系党支部书记曾恬、全体毕业班辅导员、系学生事务秘书参加会议。会议由系主任纵瑞昆主持。

会上，各毕业班辅导员对各班毕业生的实习情况进行了详细的汇报。汇报结束，纵瑞昆主任就目前学生的实习工作提

出了具体要求，他要求辅导员们多走访实习单位，关心学生们的学习、工作和生活，特别要关心学生的安全问题，为后续的一站式就业做好铺垫。同时，纵主任对2017届毕业生的就业形势也进行了详实的分析。针对现状，结合实际，他提出了五点具体要求，一是要充分把握今年毕业生的就业形势，高度重视毕业生就业工作；二是要摸清学生就业思想的现状及就业基本需求和实际困难，引导毕业生树立正确的就业观，指导他们合理做好就业定位，为他们提供精准化就业服务；三是整合全系力量，深度挖掘企业、校友资源，拓宽就业渠道。四是为毕业生搭建更广阔更高质量的就业动态平台；五是鼓励有条件的学生进行尝试性创业。

(商务外语系)

艺术系召开创新创业就业工作推进会

汇报本系的就业情况和校企合作的情况。针对艺术系当前的就业实习情况，与会辅导员就工作中存在的问题和困难进行了详细的汇报、分析和交流。根据各位老师提出的问题，罗雄主任指出，构建信息化数据平台为困难学生就业提供了新思路，有助于就业有困难的学生就好业。同时，他要求艺术系就业工作做到，一要强化以人为本，提高对毕业生就业工作重要

性的认识。二要广泛采集学生就业信息，构建班级就业能力评估体系。按月建立预期目标，采集班级就业能力数据信息。三要建立学生个人就业动态档案，开展有针对性的就业指导。艺术系创新创业就业工作将会从加强指导，优化服务，健全队伍等几个方面入手，切实做好毕业生就业的各项具体工作，有效地促进毕业生创业创新就业的开展。

(艺术系)

为进一步加强我院大学生社团建设，展示各社团风采，学院团委积极开展2016年度星级社团评选工作。由院团委、各系团总支、社团联合会组成评委会，经过对申报社团的前期材料初审，中期“星级社团”申报答辩会，后期评委会讨论等环节，近日，学院2016年度大学生星级社团评选圆满落下帷幕。此次活动共评出9个星级社团。

团委希望各社团在取得星级荣誉的同时，能够继续组织以制度为保障，以活动为抓手，构建品牌社团活动，传承优秀社团文化，为校园文化建设做出积极贡献。

上海行健职业学院2016年度星级社团评选结果如下：

五星级社团：	学通社(宣传部)
四星级社团：	慕心社(学前教育系)
四星级社团：	红色志愿者服务社(应用艺术系)
三星级社团：	文学社(图书馆)
三星级社团：	汽车服务社(信息技术与机电工程系)
三星级社团：	锋行志愿者协会(商务外语系)
三星级社团：	流行乐摇滚演奏社(商务外语系)
三星级社团：	尬舞社
(学生处)	

力量从团结来，智慧从劳动来，行动从思想来，荣誉从集体来。 ——雷锋

吃饭是为了活着，但活着不是为了吃饭。 ——雷锋

要学习的时间是有的，问题是善于不善于挤，愿不愿意钻。 ——雷锋

雷锋的人格——不朽的精神；

雷锋的人格——引领着我们；

生的伟大，死得光荣。 ——刘少奇

“满记甜品”订单班正式开课

3月10日，经管系“满记甜品”校企合作订单班7120实训室正式开课。经管系三个专业21名学生参加了“满记甜品”订单班的第一节课程学习。“满记甜品”企业人事经理宣伯祺、培训部韩老师为给同学们上了一节以“时间管理”为主题的授课。

课上，同学们通过独自思考、分组讨论、共同游戏等多种上课形式对“自己应该如何合理地安排时间”有了更加深刻的理解。“满记甜品”订单班的开班遵循“以学生为本，对学生负责，积极探索和创新，实现校企共赢，学生受益”的办班原则，通过多元化和信息化的上课方式，增

强学生独立思考和动手能力，培养团队合作精神，让学生自己发现问题、思考问题、解决问题，从而带动学生学习技能知识的主动性与积极性。

(经管系)



3月4日，在系主任毛履国的带领下，信机系汽车专业主任施一敏和汽商专业主任李健前往上海西上海奥杰汽车销售服务有限公司进行校企合作调研。

交流中，该公司服务总监余昊介绍了公司的背景、现状、未来发展前景，及针

对学院的毕业生需求状况。双方就毕业实习生的需求数量和质量、合作程度、学生发展前景等进行了交流座谈，并达成了一些共识。余总监也希望我院优秀学生能入选即将实施的外高桥保税区全进口奥迪车型的PDI验车项目。他带领来访教师一行参观企业。

通过此次调研，汽车专业的教师进一步了解了车企的现状、行情，也增进了与企业的交流，为开展校企合作奠定了基础。

(信机系)

2月21日，经管系召开新学期毕业生就业工作会议。会议由经管系主任严威主持。经管系党支部书记陈婧，系就业指导老师李洁、各毕业班辅导员老师出席。

会上，严威对本年度的毕业班工作进行了相关部署。他要求辅导员做好毕业生论文跟进工作，论文要真实有效。同时，要关心毕业班学生各类考试、安全工作等情况，做到及时了解毕业生动态。毕业班辅导员每月两次汇总学生实习就业情况，包括具体的单位、

就业率及签约人数等材料。也要掌握毕业班学生实习就业意向，帮助学生培养良好的就业意识。他也强调诚信就业的重要性，应按学院要求真实上报数据。

陈婧强调，经管系教师应上下一致，齐心协力做好毕业生的就业指导和相关跟踪服务工作，对学生信息进行有效梳理，推动毕业班工作有序开展。

(经管系)



学前教育系召开就业推进会

近日，学前教育系在1505召开就业推进会。系主任李娜，党支部书记孙波、系学生事务秘书邓美琴以及全体毕业班辅导员出席会议。

会上，李娜要求各位辅导员总结目前为止毕业班学生就业中遇到的难点。辅导员蔡舜尧老师表示，目前浦东第一批考编刚刚结束，部分编学生正准备去其他区实习考

编。其他辅导员也就毕业生的就业问题进行了交流讨论。李娜要求各位辅导员在4月中旬能够对班级学生全部摸底，并对毕业班学生进行归类，有针对性地采取措施，提高学生的就业率。

与会辅导员纷纷表示，将努力做好毕业班学生的就业服务工作，提高就业率。

(学前教育系)

学院2016年度大学生星级社团评选工作落幕

>>>详见2、3版中缝

青春啊，永远是美好的，可是真正的青春，只属于这些力争上游的人，永远忘我劳动的人，永远谦虚的人。

——雷锋